
 

Eis-Einladung für den Kindergeburtstag 

 

Einladungskarte in Form einer Eistüte zum selber Basteln. Einfach 

ausdrucken, Anleitung lesen und loslegen! 

 

 

 

Diese Materialien benötigen sie: 

 Weißes Papier zum Ausdrucken der Schablonen 

 Bastelpappe in beige und 3 weiteren Farben 

 Filzstifte zum Beschriften 

 Schere und Kleber 

 

 

1. Beiliegende Schablonen für die Eis-Einladung (siehe Seite 2) ausdrucken und ausschneiden. 

Die Schablone mit der Beschriftung „Eis“ auf die beige Pappe legen und die Ränder 

nachzeichnen. Entsprechend die Schablone „Kugel“ jeweils ein Mal auf jede farbige Pappe 

zeichnen, sodass Sie für jede Einladung drei farblich unterschiedliche Kugeln erhalten. Danach 

alles ausschneiden. 

2. Vorlage der Waffel mittig knicken, sodass sich ein Eishörnchen bildet und Sie dieses auf- 

und zuknicken können. Auf die Vorderseite die drei Eiskugeln kleben. Diese sollten sich jeweils 

leicht überschneiden. 

3. Waffel innen mit Ihrem individuellen Einladungstext versehen. 

 

Wir wünschen Eltern, Babysittern und Kindern viel Spaß beim Basteln! 

 

 

 

https://www.jobruf.de/
https://www.jobruf.de/elternratgeber/kindergeburtstag_planen/einladungen_ausdrucken.html
https://www.jobruf.de/babysitter.html


 

Ihre Schablone zum Ausdrucken: 

 

 

https://www.jobruf.de/

